

6战全胜 12局连胜

粥店中学夺全市青少年体育联赛女排冠军



粥店中学女排队员在比赛中。 通讯员供图

本报讯（记者 王新然）6月17至20日，泰安市青少年体育联赛排球比赛在国奥健身中心举行。粥店中学女子排球队代表岱岳区参赛，取得6战全胜、12局连胜的骄人战绩，以总积分18分的成绩获得比赛第一名及“体育道德风尚奖”。赛场上，粥店中学女子排球队

的队员们沉着应战、团结协作、奋力拼搏，一次次发球、接球、拦网，每一环节都一气呵成，一次次精彩的扣球令人拍手叫好，一幕幕扣人心弦的精彩对决，将比赛推向一个又一个高潮，展现了学生勇于拼搏、永不言弃的精神面貌。粥店中学将以本次夺冠为契机，持续放

大校园排球特色效应，将落实“双减”政策和加强学校体育工作进一步融合，传承女排精神，实现青春梦想。

在本次比赛中，队员李雨萱荣获“优秀运动员”称号。据悉，粥店中学将代表泰安市征战山东省中学生排球联赛。

泰安高新区教体系统开展防溺水演练活动



泰安高新区教体系统“安全生产月”活动暨预防未成年学生溺水主题教育演练活动现场。

通讯员供图

本报讯（记者 杨丽宁 通讯员 李洪刚）近日，泰安高新区教体系统“安全生产月”活动暨预防未成年学生溺水主题教育演练活动在泰安市实验学校万境水岸小学举行。本次活动通过模拟溺水场景、现场演示讲解等形式，让学生、家长增强防溺水安全知识，同时提高遇到溺水情况的自救自护能力和互救能力。

“溺水后，我们应如何自救？要在确保自己漂浮上来的情况下，观察周边环境，如有行人经过及时呼救，切记不要紧张，保持身体轻浮，嘴巴能露在水面呼吸……”在演练过程中，泰安市实验学校万境水岸小学游泳队的几名同学通过现场情景演绎的方式，进行了防溺水自救、互救模拟演练和实操展示。学生们还为大家重点讲解了心肺复苏技术的操作要点及注意事项，并现场演示模拟心肺复苏、胸外按压、异物清理、人工呼吸的急救方法。

“通过这次演练活动，我掌握了许多防溺水的知识，也提高了安全意识。暑假期间，我们一定不会私自下水游泳、不在没有家长和老师带领的情况下游泳、不到不熟悉的水域游泳。”学生刘允睿收获颇多。

随后，万境水岸小学游泳队进行了游泳安全展示。“游泳小将”们泳姿规范、动作矫健有力。“作为泰安高新区第一所拥有室内游泳馆、开设游泳课程的学校，我们始终致力于发挥设施和资源的优势，开发防溺水特色课程，普及游泳技能和自护本领，为全区防溺水教育和暑期中小学生安全工作贡献经验和智慧。”泰安市实验学校万境水岸小学校长贾云飞说。

溺水是青少年意外伤亡的“第一杀手”，夏季是溺水事件的多发期。泰安高新区教体办相关负责人表示，全区各学校、北集坡街道教办将把暑假前一周作为暑假安全教育周，针对不同学生群体特点，开展防溺水、交通、防汛、防欺凌、食品卫生、防诈骗、用气用电及消防等暑期专题安全教育，同时扎实做好暑期师生出行安全防范等工作，筑牢夏季安全“防护网”。

“沉浸式”交通安全教育走进徂徕镇中心小学 交警将交通事故情景模拟搬进校园



交警模拟交通事故现场。 通讯员供图

本报讯（通讯员 刘红川）日前，交警城西大队来到徂徕镇中心小学，开展校园交通安全普法教育，通过生动的交通安全事故场景模拟，让学生们“沉浸式”地感受交通安全的重要性。

活动现场，民警将模拟案例搬到了学校操场，通过搭建简易的马路、设置红绿灯、车辆等道具，还原了真实的交通环境。民警们还特

意安排了工作人员扮演行人、司机等角色，模拟“一盔一带”、逆向行驶、“鬼探头”等多种常见的交通安全事故场景。

在模拟案例中，学生们目睹了“交通事故”的严重后果，感受到了交通违法行为的严重危害。当看到自行车驾驶员逆向行驶被车辆撞倒、司机没观察车辆后方贸然打开车门导致骑车人反应不及时发生交通事故



工作人员在现场模拟中扮演行人。 通讯员供图

等场景时，学生们纷纷发出惊呼。

除了模拟案例，民警还通过互动问答、演示等方式，让学生们在轻松愉快的氛围中学习更多交通安全知识，提高了他们的交通安全意识。

下一步，徂徕镇中心小学将通过多种形式向广大师生普及交通安全知识，提高大家的交通安全意识，共同营造一个安全、畅通、有序的交通环境。